

【お詫びと訂正】「斎藤分小学校・二谷小学校」建替えに伴う学校規模適正化等検討部会ニュース第4号掲載内容の訂正について

このたび、検討部会ニュース第4号の6ページの掲載内容に誤りがございました。ご覧いただきました保護者の皆様及び地域にお住まいの皆様にはご迷惑をおかけいたしましたこと、深くお詫び申し上げます。

訂正箇所は次のとおりで、第4回の検討部会資料掲載の「3 児童・生徒数が微増、又は横ばいの中で統合した事例」に関し、上菅田笹の丘小学校の事例の部分となります。(ホームページ上は正しい内容に訂正しております。)

【正】

(4)【R2年統合】上菅田笹の丘小学校(旧上菅田小学校・旧笹山小学校)

・旧上菅田小学校

(単位：人、学級)

年度	H28	H29	H30	H31	R2	R3	R4
児童数	707	724	735	801	815	814	804
学級数	22	22	23	24	25	24	24

・旧笹山小学校

(単位：人、学級)

年度	H28	H29	H30	H31	R2	R3	R4
児童数	98	94	109	107	108	116	114
学級数	6	6	6	6	6	6	6

【誤】

(4)【R2年統合】上菅田笹の丘小学校(旧上菅田小学校・旧笹山小学校)

・旧上菅田中学校

(単位：人、学級)

年度	H28	H29	H30	H31	R2	R3	R4
児童数	707	724	735	801	815	814	804
学級数	22	22	23	24	25	24	24

・旧笹山中学校

(単位：人、学級)

年度	H28	H29	H30	H31	R2	R3	R4
児童数	98	94	109	107	108	116	114
学級数	6	6	6	6	6	6	6